

上班族如何高效理财

我来帮你解答这个问题吧。作为绝大多数的上班族来说，我们都是工薪阶层，每个月的收入是有限的，除了日常生活开销之外，每个月剩余的钱不是太多，所以我们也并没有办法去投资一些高风险高收益的理财产品，但是这并不妨碍我们投资理财。因为理财没有钱多钱少的说法，就看你有没有正确的对待理财这件事情。理财这个事情对于上班族来说还是非常重要的，每个月发了工资以后，可以拿出一部分放到余额宝里，这部分钱不要太多，三五百也行，一两千也可以，总之就是养成好习惯。平时可以得到了利息，一旦有事急需用钱，可以马上把余额宝里面的钱转到银行卡上来用急。除了把钱放在余额宝之外，我们还可以去寻找一些业绩和公司规模都不错的一些基金公司的理财产品，不要贪图高收益，只要是收益超出6%以上的理财产品，那就是风险很大的。为了安全起见，我觉得投资一些货币基金理财产品，是非常不错的选择。我觉得你可以去支付宝的蚂蚁财富看看，那里的许多理财产品都是非常安全的，而且相对来说，收益还是比较可观的。这样时间长了，余额宝里面的钱积攒到了一定数量，可以再拿来购买这些理财产品。久而久之就会在非常安全的情况下，积攒到一笔巨款！希望我的回答能对你有所帮助，如果你喜欢我的回答就请加关注我，评论、转发、点赞我会竭尽所能的来帮助您，如果你有不同的建议和看法，欢迎在下方评论区留言，我是干禧西红柿！

散户如何正确抄底才能捉到强势股

周姐做股票也是你这个思路，总想去抄底还总想抄到强势股。

她买入的大部分股票，不是继续破位下行，就是长期横盘震荡。

没有最底只有更低，这就是大部分抄底人的结果。

就算不加速下行，磨底周期也让人受不了。

当你受不了卖出之后，突破行情展开，强势股就这样错过。

由此可见，底部肯定是弱势，人生的低谷想强也强不起来，能够坚持，能够不浑浑噩噩就很不错了。

股票也是一样，底部的量能都很低，波动范围很小。大幅上涨都很难见到更别说强势了。

想要通过抄底寻找强势股的逻辑就不正确。

而做强势是短线的操作，抄底是中长线的方法。

你用短线的逻辑使用中长线的方法，明显欠妥。

你要明白强势股是涨出来的强势，趋势起来才能是强势，趋势下去了明显就是弱势，你在弱势里去寻找强势，不如在强势里去寻找最强势。

而最强是就算你找不到，找到次强势，或者伪强势，也比你去弱势里找强势来得靠谱。

当然，也有一种情况可以通过下跌抄底寻找强势，那就是强势反抽。

但大宝不建议大部分朋友这样操作。

为什么？

强势反抽之所以强势，是因为之前经历了超强势下跌。

继续拍皮球。

向下排球的力气很强，弹得越快越高，但是反抽之后由于弹得高，向下的力也不小，如果破位下跌可以用深不见底来形容。

这种操作只能快进快出。

既然风险这么大，何不去做强势，做趋势，安全性更高，短线收益可能更高。

而真正的大趋势下跌行情，更没有必要去这样操作，该休息还是要休息，没必要什么行情都得去参与。

而捕捉强势股抄底明显不靠谱。

那么应该怎样去捕捉？

1，龙头股。

连续一字板，不用追板，每天挂单红盘，平盘，绿盘，分别挂单，幅度自己猜就行，打开买到回封就赚钱。没有回封第二天由于惯性冲高出来也可以，风险较低，一旦强势回封后续盈利很不错。

2，突破。

突破压力位，技术指标突破，突破前期高位。

这些走势都可以参与，成功率都比较高。

需要注意的是，突破压力位回踩确认再入，不要太着急买入，宁可买高一点也不要买到假突破，因为假突破冲高回落，买入当天损失就不小，第二天继续下行可能一天损失超过一个板。

而回踩确认突破之后再入其实价格可能更便宜，实在没有回踩的，可以走完这波，下跌底部抬高之后再买入，其实更安全。

做股票的机会很多，不要过于着急，不要觉得现在不买就亏了，很多时候主力就是利用大家着急的心理，一个接一个的陷阱让人入坑。

而当你买到强势股，或者强势才出现，不要着急卖出。

第一个卖点，脱5日线特别远，也就是乖离率过大，少出部分做一个避险，回踩均线不破买回来差价也是妥妥的。

第二个卖点，回踩均线跌破，短期趋势告破，这个时候可以多出来部分资金。

第三个卖点，中期趋势均线告破，可以选择清仓。当然，如果站稳，可以继续持有等待方向的选择。

第四个卖点，清仓位置，跌破上一波上涨顶部，这个位置跌破容易出现下行趋势，可以清仓观望。

所以卖股票不用一次卖出，而整个卖出的过程是需要卖出买入，再根据情况判断卖出多少，买入多少，控制多少持仓，只有这样才能吃到大行情，顺便又锁定利润。

不然你买到了强势股，吃不到应有的涨幅又有什么意义呢？

每天问答不见不散有股票，基金，存款，资产配置问题的下面留言，股票看支撑，压力，趋势，基本面，技术面，长线，中线，短线是否安全等问题，我会一一回答。我没回复多问一次。

看完记得点赞，转发，分享，收藏让我记住你，嘿嘿。

怎么玩转基金，股票

随着经济的发展，国民储蓄的增加，投资的理念在过去几年中逐渐受到一般老百姓的重视。尽管大部分的人都认识到投资的重要性，但多数的老百姓对如何投资仍然一知半解。从早期在股市里杀进杀出，追求利润而不顾风险，到这两年来对投资风险的过度警觉，却忽略了投资最根本目的是追求利润。过去一年里基金投资热潮兴起，大家又踊跃地把钱投向基金，殊不知不同基金的投资标的、投资方法、投资风格各不相同，如果没有做好适当的投资规划，盲目的跟随市场热点进行投资，很可能达不到预期的理想。到底要如何投资基金呢？在回答这个问题之前，我们必须先谈谈到底基金是什么？很多人把基金当作是一种股票，应该高抛低吸，或者当作是一种存款，以为它完全没有风险，这其实都是比较偏差的看法。基金其实是一种集合理财的工具，意思是把大众的资金汇集起来，通过专业理财人员进行投资，以取得比较高的投资回报。基金投资标的可以是任何投资工具，可能是股票，可能是债券，也可能是银行存款。在国外，基金的投资标的更可以包括房地产、黄金，期货等一般人比较少接触的投资品种。对大部分人来说，利用基金投资的好处在省时省力，有专家为你打理繁杂累人的投资，同时通过基金投资组合的分散也可以降低潜在的投资风险，充分达到“不把鸡蛋放在一个篮子里”的效果。不过如果你以为买下了一档基金就可以一劳永逸，那你就错了。近几年来，市场上基金的品种逐渐增加，经常可以看到的就包括了股票型基金、债券型基金、平衡型基金、保本型基金、货币型基金等等，看得人眼花缭乱，由于每种基金的投资标的和投资方法各不相同，所显现出来的特性也截然不同。在这里，我简单地做一下介绍：股票型基金：指的是基金以股票为主要的投资标的，通常股票在投资组合中的比重要在70%以上才可以称作股票型基金。实证研究显示股票基金的长期表现高过其它投资基金，但它的问题是价格波动稍为大一些。这类型基金在牛市周期中表现通常最好，但在熊市中表现就会比较差。如果你想投资股票，这类基金应是不错的替代品。债券型基金：顾名思义，债券型基金主要投资在债券市场。这类基金投资报酬比较低，但收益稳定，价格波动也比较小，因此适合对风险容忍度较低的投资人。有一点很重要的是债券基金并不是没有风险，虽然利息较为固定，债券基金在利率上升的时期通常会有本金的损失，因此一旦经济景气好转，出现通货膨胀，就不适合投资债券基金。货币型基金：把资金投入短期票券，债券及银行定存等固定收益型的投资工具上，目标在取得比银行定期存款为高的报酬率。这类基金风险通常很低，但报酬也相对较低，它基本上是一种银行存款的替代品，如果你要把钱放在银行里，倒不如用来购买货币型基金，但如果你的目的是取得比较高的收益，货币型基金就不是很好的投资品种。平衡型基金：简单说，平衡型基金就是在一个基金里较平均的持有股票和债券，由基金经理人依照他对市场的判断适时地调整股票和债券的比重，以便取得比较好的收益。这种基金是一个中庸型产品，好的时候不会太好，坏的时候也不会太坏，如果你对投资一无所知，这是一种最简单的投资工具。保本型基金：

保本型基金也是同时持有股票和债券，但为了保持数年后至少可以拿回本金，它在债券上的投资比重非常大，因此投资回报不可能太高，通常只比货币型基金高一点点。另外保本型基金必须持有期满一定时间才有保本功能，如果预计在未来一两年内可能需要用到的资金，最好不要放在保本型基金里面。究竟什么样的基金最适合你呢？那要视个人的需求来决定。如果你完全不懂投资，什么都不想管，那最好先把钱放在平衡型基金里，让基金经理人全权为你打理。如果你对投资稍有认识，那就可以依照你个人的情况挑选几个基金来建立投资组合。投资组合的配置大体不脱股票，债券和现金。一般来说，如果你的钱是闲置资金，短期内没有其他用途，同时你的工作稳定，有固定的收入，那你可以把比较大的投资放在股票型基金里面，以争取最大回报。如果你的资金一两年内就会用到，那你就应该把比较多的资金放在债券和平衡型基金里面，以保障本金的安全。又如果这笔资金是你的养命钱，退休金，那你多数的投资就应该放在有固定分红的债券型基金里面，报酬虽低，定期的配息和较低的风险可能更符合你的需要。最后，大家都应该理解，风险和回报永远是相对的，天下没有免费的午餐，你想要有比较好的回报，就要有承担比较大的短期价格波动的心理准备，如果你完全不要风险，那投资回报肯定会很低。但哪种投资是最适合你的呢？这只能由你自己来回答了。投理想第三方乾多多托管，年化12%-15.6%，1-3个月，充值提现快捷。拥有ICP电信增值运营许可证、app。推荐您去关注

如何在中国股市如鱼得水

想在中国股市里如鱼得水，首先得要自己的投资心态平静如水。建立良好的投资心态和操作习惯，不管是牛市还是熊市都可以做到如鱼得水。

如何玩竞彩能更稳妥

玩竞彩没有稳妥的（赚钱的方法）。谁告诉你有，并且愿意把他的秘籍传授给你，你就得小心了。当然，我一直认为，竞彩足球（胜平负）是所有彩种中最简单的游戏。竞猜单场时，是三选一（胜平负）。竞猜两场串猜，是九选一。难度比3D排列三小得多吧？按理说，如果有稳妥地玩转竞彩的方法，中奖赢钱的彩民应该不少，庄家亏钱很难受。竞彩自2009年上市以来，彩民象钱塘大潮，一波冲浪，一波退潮，有几个站立潮头不倒？竞彩却益发壮大，销量猛增，成为彩界领头羊。如果你总是赢钱，竞彩成了你的提款机，竞彩早就关门了。但是，你也不必悲伤失望。不是还有那么多的彩民泡在竞彩的大海里吗？他们还没有被淹死，一定有不死的理由。玩竞彩的结果，类似于足球比赛的胜平负。按照股市的法则，一胜二平七负。就是一人赢钱，两人平手（不赚不赔），七人亏钱。象游戏闯关，你要成为一胜那个人，先得在七人堆里混，爬到两人世界，具备了够强的内功，杀出重围，占领山头，成为胜者。你只想赢钱，一心寻找玩竞彩的稳妥方法，不跳进竞彩的海洋搏浪沉浮，你永远悟不到真知。学技能是要交学费的。